

# 营盘路隧道火灾未影响隧道结构

## 3车追尾引发起火,只损坏部分设施设备 南往西匝道有望今早恢复通行

本报5月27日讯 今日10时10分许,长沙市营盘路隧道发生一起火灾事故。记者下午从长沙市消防支队了解到,事故为三车追尾引发起火,现场无人员被困,事发后半小时火灾已得到控制。目前营盘路隧道南往西匝道仍在抢修封闭外,其余匝道均已恢复通行。经过抢修,争取明日早高峰前恢复南往西匝道交通。

记者从开福交警大队获悉,事发时,分控中心在视频巡查中发现营盘路隧道南往西进口拥堵,随即接到群众报警称,在营盘路隧道靠万达路口发生一起车辆追尾事故,并有一台车辆起火。开福交警迅速联系事故当事人弃车就近撤离隧道,现场警力封闭隧道入口,指挥隧道内车辆从主道撤离,并通知消防及事故拖车赶往现场

进行救援。

10时17分,五一广场消防中队到达现场,约15分钟后火势得到控制,10时38分火被扑灭。下午4点,据现场目击者陈先生描述,火灾造成隧道入口处约6米长防护板被烧黑,部分电灯、电线等被烧毁,甚至沥青路面也有烧痕,工作人员正在对路面进行清理。据现场检修人员介绍,经检查发现,事故只损坏了部分设施设备,并没有对隧道结构造成影响。工作人员将对现场进行清理,并对部分损坏设施进行更换、维修,力争在明日早高峰之前放开南往西匝道交通。

目前,开福交警正在对事故原因进一步调查。由于处置及时,事故未导致发生大面积、长时间交通拥堵。

■记者 张洋银



5月27日10时10分许,长沙市营盘路隧道发生一起因3车追尾引发的火灾事故。 网友供图

## 怎么办

### 千余桶墙漆洒落高速公路 下游是自来水厂取水口

本报5月27日讯 昨日上午,京港澳高速公路星沙互通北往东方向,一辆满载墙漆的半挂车由于装载不规范,驾驶员操作不当导致车上的墙漆倾洒高速,约250平方米的路面被“刷”成白色。事故点的下游是自来水厂的取水口,为保护取水口水质,路政工作人员“手动”清理路面。

上午7时,湖南省高速公路建设开发总公司长沙管理处长沙东路政大队接到报警称,京港澳高速公路星沙互通由北往东发生一起货物侧翻事故,造成交通阻断。长沙东路政大队立即启动“一路多方”联动机制,马上通知路政、施救、养护人员前往现场。

高速路政到达现场后,映入眼帘的是满地的白色墙漆,

约有近百米的路面被涂抹成白色。面对大面积“白雪”般的污染物,高速路政、交警、养护、施救人员各司其职,对现场进行处置。由于半挂车上满载的千余桶墙漆几乎全部洒落,现场的“白色污染”面积极大,路面湿滑加之白色污渍对驾驶员视觉造成影响,清除这些白色墙漆成为最大难题。

“事故点的下游是自来水厂的取水口,用水冲洗路面的方法不可行。”相关负责人介绍,现场工作人员首先通过铁锹清理流质墙漆,再用麻袋、锯木屑吸附白色污染物,最后再通过稀释剂进行稀释处理。

截至下午4时,高速路政、养护仍在现场对白色污染物进行清除。

■记者 和婷婷 通讯员 江钻 刘伟 周小程

## 好大胆

### 中药冒充水果走“绿通”

本报5月27日讯 橘生淮南则为橘,橘生淮北则为……冒充“绿通”的一味中药。近日,省高速公路建设开发总公司常德管理处桃源收费站查处一台假冒“绿通”车辆。

5月24日17时40分,一辆冀F牌照货车驶入常德管理处桃源收费站X02车道。司机自称货车为运输“柑橘”的“绿通”车辆,并主动向收费员出示绿通“四证”,要求按“绿通”政策免费通行。

当班班长谢国林和稽查员张贤林对其进行验货时,从货物的外形和颜色上发现了一些

端倪,形似“小橘子”的果实外观上有枯干的迹象。将“小橘子”剥开,咬了一口,发现果实味道苦涩,并没有橘子应有的酸甜味。通过一再核实,确认车辆上运输的货物为中药枳壳,所以该车不属于“绿通”车辆,不符合减免条件。收费人员耐心对司机宣讲相关法律法规,司机如实缴纳通行费后离开。

据介绍,枳为枳壳,是《中国药典》收录的草药,药用来源为芸香科植物酸橙及其栽培变种的干燥未成熟果实,不属于绿色通道鲜活农产品范围。

■记者 和婷婷 通讯员 江钻 秦玲

## 株洲小伙指印画破吉尼斯世界纪录

### 花了8万多元买纸,按了480余万枚指印,完成1195.15平方米作品

本报5月27日讯 “你制作的1195.15平方米指印画,打破原纪录1188平方米,挑战成功,荣获新的吉尼斯纪录称号。”昨日下午,株洲小伙匡仙鹏创作的指印画《龙的传人》,经吉尼斯世界纪录认证官现场认证,成为世界上最大的指印画。

### 40余名志愿者 用两天完成画作布展

当日下午2时,三湘都市记者在株洲神农大剧院看到,整幅作品长约52米,宽约23米,通过指纹按压的方式创作而成,将北海九龙壁的九龙和中国六艺(礼、乐、射、御、书、数)相结合,九条龙形态各异,整幅作品气势磅礴,却也不乏细节的精致刻画。

“非常震撼,作品主题宏大,不拘一格,我们40个人花了两天时间才铺装完成。”现场一名志愿者说道。

“每个指印之间的距离不能超过1厘米。”吉尼斯世界纪录认证官罗琼介绍道。经测算,《龙的传人》这幅作品总面积为1195.15平方米,打破之前1188平方米纪录,成为目前世界上最大的指印画。

### 光纸就花了8万多元

创作者匡仙鹏是株洲北站的一名普通职工,喜爱绘画,曾耗时14年,于2016年9月份完成一部247.5米长、1.6米宽的巨型历史、神话钢笔画长卷《生命与文明》,并获得一项世界纪录。2016年10月,他开始创作《龙的传人》指印画。

匡仙鹏购买帆布,在空旷的地方铺上,并构好铅笔图,再将宣纸编好序号,铺在帆布上进行描线,最后手指粘上颜料进行按压。

“用了685张1米8长的宣纸,作废300多张,光纸就用了8万多元。”匡仙鹏告诉记者,指印画关键在于把控手指按压力度,不能太重也不能太轻。在作画之初,因为没有掌握好力度,指纹模糊不清,浪费了不少纸张。“画作面积较大,每一个环节如果出错将前功尽弃。”

匡仙鹏说,他的休息时间全用在创作上,一天基本完成一张纸的按压作画,“一共按了480余万枚指印。”

谈及下一步打算,匡仙鹏表示,不会停下创作的脚步。

■记者 杨洁规

## 数十家企业入驻新化电商产业园

本报5月27日讯 5月25日,新化县举行电商产业园开园仪式暨“县域电商+乡村振兴”高峰论坛。来自全国各地国家级电商专家、知名媒体、互联网公司代表等齐聚新化,探讨“县域电商+乡村振兴”融合发展之路。

近年来,新化县电子商务产业发展迅猛,目前,该县登记注册从事电子商务企业近500家,网商、微商26000多家,电商从业人员38000多人,2017年电商零售

额达5.2亿元,其中农产品销售额约3亿元。2017年8月,新化县成功创建“国家电子商务进农村综合示范县”。

新化县电商产业园总面积约10000平方米,园区建有电子商务公共服务中心、仓储物流配送中心、特色产品O2O展示展销中心、人孵企业办公区等。目前已成功吸引数十家企业入园。

■朱意志 刘明 陈波

## 贫困村来了“金产业” 300亩药材种植基地 帮村民整体脱贫

本报5月27日讯 昨日,在省委统战部、湘西州委统战部的指导下,“万企联万村·村企心连心”精准扶贫、结对帮扶活动,在湘西州花垣县双龙镇桃花村举行。

据介绍,去年5月17日,全省统一战线助力脱贫攻坚推进会上湖南达嘉维康医药有限公司与桃花村签署了精准扶贫项目战略合作协议,达嘉维康拟为桃花村现代特色种植业项目投资500万元,采用“产业扶贫、持久输血”的扶贫模式,帮助桃花村整体脱贫。

公司董事长王毅清告诉记者,经过详细的考察调研,最终把种植道地药材这一“黄金产业”,作为“产业扶贫”的方向。迄今为止,公司投入了300余万元,在桃花村创建了300余亩药材种植基地。

“贫困村民在我们药材种植基地工作,不仅可以拿到工资,药材销售完了以后,还可以享受利润分成”,王毅清介绍,药材基地全部建设到位后,预计年均产值可达600万元,将帮助该村整体脱贫致富。

■记者 丁鹏志